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Enquete do AP-NORC Center for Public Affairs Research
encontra

Apenas cerca de um terço dos adultos americanos dizem que Trump fez  algo ilegal no caso do
dinheiro do silêncio, para o qual a seleção do júri começou segunda-feira, enquanto mais da 
metade acha que ele fez algo ilegal {newsl} outras três causas criminais {newsl} andamento
contra ele. E eles estão bastante  céticos quanto à ideia de que Trump esteja recebendo um trato
justo dos promotores no caso - ou que o  juiz e os jurados possam ser imparciais {newsl} casos
que envolvam ele.
No entanto, metade dos americanos consideraria Trump inábil para  o cargo de presidente se ele
for condenado por falsificar documentos comerciais para encobrir pagamentos de dinheiro do
silêncio a  uma mulher que disse que teve um caso com ele.
Enquanto um júri de Nova Iorque decidirá se Trump deve ser  condenado por acusações criminais
de natureza fraudulenta, a opinião pública sobre o processo pode danificar politicamente o ex-
presidente. A pesquisa  sugere que uma condenação poderia prejudicar a campanha de Trump.
Trump se candidata a uma revanche com o presidente Biden  como o primeiro pretendente à
nomeação de um grande partido - e o primeiro ex-presidente - a ser indiciado. Uma  sentença é
esperada {newsl} cerca de seis semanas, bem antes da Convenção Nacional Republicana, onde
ele aceitará a nomeação do  GOP.
Embora Trump tenha argumentado sem provas que Biden orquestrou os casos, essa afirmação o
ajudou a consolidar o apoio do  Partido Republicano durante as primárias, mas uma condenação
pode influenciar a forma como muitos americanos - incluindo eleitores independentes e  pessoas
que por muito tempo eram céticos {newsl} relação a Trump - percebem {newsl} candidatura.

Opinião pública sobre o caso do  dinheiro do silêncio

Opinião Número de americanos
Trump fez algo ilegal nos acusados de hush money 35%
Trump fez algo inescrupuloso, mas não cometeu um  crime 29%
Trump não fez nada de errado 14%

Partidarismo e opinião pública

Democratas e independentes são muito menos propensos a acreditar que Trump é  inocente nos
acusados de hush money do que republicanos. Além disso, a maioria dos republicanos
consideraria Trump apto a ser  presidente, mesmo se ele fosse condenado nos acusados de
falsificação de documentos internos.

Método da pesquisa

A pesquisa foi conduzida de 4  a 8 de abril de 2024, utilizando uma amostra desenhada do painel
AmeriSpeak Panel do NORC, projetado para ser representativo  da população americana. O erro
de amostragem para todos os entrevistados é de plus ou min
ou - 3,9 pontos percentuais.
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